

Вид програми підвищення кваліфікації	Спецкурс
Назва програми підвищення кваліфікації	«Формування і реалізація державної політики забезпечення якості вищої освіти»
Автор(-и) / розробник(-и)	Коврига Олена Сергіївна – кандидат наук з державного управління, доцент, доцент кафедри менеджменту освіти та права Центрального інституту післядипломної освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України.
Категорія(-ї) слухачів	Керівні, педагогічні та науково-педагогічні працівники закладів ВО, ППО, фахової передвищої освіти (коледжів, технікумів), професійної (професійно-технічної) освіти, ЗСО, позашкільної освіти, закладів ДО, працівників методичних служб, працівників психологічних служб.
Мета вивчення спецкурсу	Формування у слухачів курсів підвищення кваліфікації цілісного уявлення про поняття, зміст та напрями реалізації державної політики у сфері забезпечення якості вищої освіти в Україні.
Коротка анотація змісту спецкурсу	<p>Спецкурс «Формування і реалізація державної політики забезпечення якості вищої освіти» спрямований на забезпечення слухачів новітніми знаннями та практичними вміннями у сфері забезпечення якості вищої освіти в Україні.</p> <p>Головна увага приділяється формуванню професійної компетентності керівних, науково-педагогічних і педагогічних кадрів освіти у питаннях формування та реалізації державної політики у сфері забезпечення якості вищої освіти в Україні.</p> <p>Основні завдання вивчення спецкурсу: формуванні та оновленні знань щодо теоретичних підходів до проблеми державного забезпечення якості вищої освіти в Україні; забезпеченні необхідних умінь та навичок застосування інтегрального підходу до аналізу різних видів управління суб'єктами державної політики у сфері забезпечення якості вищої освіти в Україні; активізації самостійної діяльності слухачів через застосування методичних прийомів щодо впровадження управлінських рішень для вирішення практичних завдань у сфері забезпечення якості вищої освіти в Україні.</p> <p>Зміст спецкурсу (теми): Наукові підходи до державного управління освітою. Історичний аспект формування державної політики у сфері забезпечення якості вищої освіти. Законодавче поле для функціонування та розвитку освітньої галузі. Формування та сучасний стан реалізації державної політики у сфері забезпечення якості вищої освіти в Україні. Основні проблеми формування та реалізації державної політики у сфері забезпечення якості вищої освіти в Україні. Удосконалення формування та реалізації державної політики у сфері забезпечення якості вищої освіти в Україні. Шляхи забезпечення формування і реалізації державної політики у сфері вищої освіти.</p>
Обсяг спецкурсу	30 год. / 1 кред. ЄКТС
Форма вивчення спецкурсу	Очно-дистанційна, дистанційна.
Перелік	- здатність аналізувати стан державної політики забезпечення якості вищої освіти;

компетентностей, які передбачені спецкурсом щодо розвитку / формування:	<ul style="list-style-type: none">- здатність визначати якість освітніх послуг у своєму закладі освіти;- здатність формувати та обґрунтовувати конкурентну стратегію щодо управління закладом освіти;- використання знань і вмінь щодо прийняття управлінського рішення в практичній діяльності.
Документ про результат опанування спецкурсу	Сертифікат